

易网购集资诈骗 创始人卷走 260 亿



这个时代,骗子太多了。一个骗子倒下了,另一个又冒出来了,简直是前赴后继的节奏!

刚刚,又一家大名鼎鼎的平台公司——易网购出事了,1200 万人被骗,创始人贾永龙卷走 260 亿,逃至澳洲。

披着华丽外衣的弥天骗局

据媒体报道,广州市公安局天河区经侦大队人员确认,经侦已经受理易网购集资诈骗案,目前案件正在调查中。

成立于 2014 年的网络销售平台公司易网购,号称要在 2021 年成为社交电商领域 NO.1。

截至 2018 年底,易网购野心勃勃地宣布,它在全国范围里已有 11294 家加盟商,其中广东有 6782 家,会员数 1200 万左右,成为全国第九大电商平台,集团年产值达 100 亿。

一石激起千层浪,这个消息让 1200 万易网购会员们,立马炸锅了。年收上百亿的平台说倒就倒,外加 200 多亿巨款,易网购出事,堪称是本年度大雷了。

更惊人的是,就连易网购的高管们,都被贾永龙坑了一把。他称在澳洲上市要接近尾声了,希望高管们投钱来购买子虚乌有的原始股时,其实他本人早在半年前,已做好准备,卷款出逃。

直到今天,贾永龙这惊天一逃,才让所有人如梦初醒。然而,即便是把大腿拍肿,这世界上也没有后悔药了。

今天,易网购这个披着华丽外衣的弥天骗局,终于走到尽头了,只剩下 1000 余万被骗的粉丝们,目瞪口呆。

“购物返本”“消费等于赚钱”“买东西就是在赚钱”……

如果有平台用这样的语言告诉你:消费多少返还多少,衣食住行包罗万象。这样的好事,你信吗?

有人也许会说:这不就是白送吗?天下哪有如此好事,这不符合常识!

然而,易网购就是这么宣传的,而易网购会员也是如此坚信的。

从表面看,易网购是一个类似淘宝一样的电商平台,卖家在上面卖货,买家通过平台买货。

易网购有捞钱的二板斧

但如果仔细研究,易网购与其他电商平台可不一样,他们有捞钱二板斧,宣称:

1. 如果帮助易网购拉人头、发展会员,可以获得红包奖励。

随着移动互联网的发展,人与人交流的门槛变低,信息的传播速度也变得更快捷。易网购正是借助社交软件,采用红包拉新的方式,来实现病毒式快速裂变。

易网购的做法是:你推荐新人使用成功了,那你立马可获得相应的金额。

你每拉一个新“人头”使用易网购,易网购会送出 100 多元的红包给你。新用户成为会员后,为了获得老带新的红包福利,推荐了表妹使用易网购,也同样可以得到 100 多元的红包。

易网购用了这招,迅速地为自己积累了大量的用户。

2. 在易网购平台上的消费,最终都会返利给消费者。

这时候,蹊跷的事情来了:易网购承诺,只要在易网购平台上的消费,最终都会返给消费者,而且还能赚钱。

以 1130 元的碧根果为例,会员只要付 1000 元,另加 30 元“加速处理费”,平台就会返 1130 元给你。会员提现到银行卡要扣除 5%,实际到账 1073.5 元,净赚 43.5 元。

也就是说,你买 1000 元的东西,不但能免费收货还能净赚 40 元,买 2000 元赚 88.5 元,买 3000 元赚 133.5 元。这哪里是网购,简直是一本万利的投资,投资越大返利越多。

很多人一开始当然免不了怀疑:这易网购是猴子请来当慈善的么?购物返利,拉人头还提成,这个资金大窟窿,易网购怎么填上?

对此,易网购有自己的一套说辞:我们赚钱的方式,来自于“金融创新”!一是通过上市融资,二是利用现金流进行投资获取收益。此外,还包括其电商平台上的广告收入。

当然,易网购发展到今天这个规模,也不仅仅这几下子。它还有一套独特的方法,来证明自己,蛊惑人心。

你看看人家的信用历史:通常,易网购的返利会秒回退款,最多 1 到 2 天返利,平台前期返利的声誉很好。

你看看人家的经营范围:易网购的跨境商品服务,已经覆盖全球 30 多个国家和地区,涵盖以“原产地农产品、中国国货品牌、全球跨境优品”三大核心品类,多么高大上!

你看看人家的商业模式:立足易网购商城、以互联网与智能科技创新为核心,创领“全球原产地农业与全球优品”的跨境无界购物生活方式,构建全球智慧科技、互联网与新零售融合的生态圈。

你看看人家的高品位:热衷慈善,长期支持扶贫和教育事业,累计以各种形式捐赠近千万,回馈社会。

于是乎,很多大婶大叔大爷大妈们被俘获了、洗脑了,心向往之,甚至天天想着靠易网购赚钱。

于是,易网购在 2018 年双 11 期间大量宣传“双十一消费返利秒回退款”,48 小时之内,易网购订单总量达到 5218

万单,成交金额高达 260 多亿。

每个易网购会员众筹账号的钱最少有几万,有的高达 70 多万。会员们为了抢购易网购的商品,刷光了储蓄卡、信用卡,甚至在借呗、微粒贷等网贷平台借了大量的钱,负债累累。

易网购以各种理由拖延返款

上帝让谁灭亡,必先让其疯狂。果然,易网购在 2018 年双 11 之后就戛然而止,该平台一直以各种理由拖延返款,甚至不返款。不仅不返款,易网购还开始了新一轮的割韭菜运动:

到今年 2 月,易网购的负责人称,允许会员从账户里提现 10% 的资金,但其余的资金必须换成众筹板块项目的平台币“e 豆”。如果想把 e 豆换成现金,会员要另外投入 30% 的资金,并且在众筹板块消费再以返利方式归还。

会员为了拿回钱,按照以上方式提现,但易网购又拿出其他理由搪塞。等到易网购的后台打不开,客服联系不上,很多人才发现自己被骗了。

仅仅两个月后,易网购再度谎称公司要在澳洲上市,称会员可以用众筹里的资金转买成原始股,买了原始股的会员必须去香港开海外账户,开好账号后再去公司签署合同。

5 月 20 日,易网购又以公司上市需要资金流水为由,开启新的“拼团乐购”。

易网购通过“借新债还旧债”、拆东墙补西墙的方法维持着。所谓的商品只是幌子,所谓的返利只是利诱,所谓的亮丽业绩只是泡沫。以购物之名,实施集资诈骗才是其真正目的。

他们一开始让你尝到甜头,然后利用下一个人的资金补足上一个人的收益,击鼓传花,甚至利用亲杀亲、熟杀熟的套路,把一波波心怀暴富梦的人们坑进来。

这种故事最终的结局都是:一旦击鼓传花传不下去了,庞氏骗局的链条会忽然断裂,那么所有的钱都会打了水漂,崩盘只是早晚的问题。

善林金融:600 亿元! e 租宝:581.75 亿元! 中晋系:400 余亿元! 钱宝:未兑付金额达 300 亿元! 泛亚:430 亿元!

在一个个惊心动魄的数据下,是多少投资者欲哭无泪的眼睛!

其实,这些庞氏骗局的画皮并不那么别致,消费返利的模式本就无法持续,触手可及的利益却让这么多人放弃常识、甘冒风险。即使将信将疑,在动人的诱惑之下,往往也心甘情愿当了那只扑火的飞蛾。

据司法法律政公众号

商品价格	加速处理	返款到余额	提现到银行卡	纯利润
500元(商品)	30	580	551	21
1000元(商品)	30	1130	1073.5	43.5
2000元(商品)	30	2230	2118.5	88.5
3000元(商品)	30	3330	3163.5	133.5

易网购 拼团乐购 总裁商业思维

上高警方打掉一“野生茯苓”诈骗团伙

本报讯 黄春秀 罗斌报道 近日,上高县公安局敖阳派出所经过缜密侦查,成功打掉一个以淮生冒充野生茯苓为名实施诈骗的犯罪团伙,破获诈骗案 3 起,抓获犯罪嫌疑人江某、晏某等 6 人,缴获山药片、地参等若干斤。

5 月 21 日,敖阳派出所接到一名 64 岁的胡某报警,称当日上午 10 时许,其在上高县城农贸市场旁,被几名男子以卖野生茯苓就能治好身体疾病为由,骗取胡某花费 3280 元购买了 3 斤圆形片状物。接警后,值班民警赶到现场开展走访调查,结合被害人描述的犯罪嫌疑人基本特征,通过调取案发附近的监控视频进行分析研判,发现赣 C603*6 号牌一辆面包车有作案嫌疑。

随着进一步调查,5 月 23 日,锁定犯嫌人的涉案车辆在上高某宾馆附近出现。同时,结合辖区近期发案情况进行串并侦查,发现此案为多人多起的系列诈骗案。民警迅速对诈骗团伙成员展开调查。通过线索梳理,6 月 2

日,民警得知该团伙次日准备到上高县一乡村附近继续作案的消息后,立即组织警力展开“收网”行动。

在精心组织和统一部署下,6 月 4 日早上 6 时许,民警在上高县一宾馆旁将涉案 6 名人员江某、谢某、晏某、刘某、易某、高某全部抓获,现场缴获“野生茯苓”6 斤。

经审讯,犯嫌嫌疑人江某、晏某等 6 人对其合伙以淮生冒充野生茯苓能治百病实施诈骗的犯罪事实供认不讳,先后在上高县城实施作案 3 起,涉案价值 5760 元。

该团伙分工明确,有人负责挑选行骗对象,有人负责卖药,有人负责扮演“顾客”捧场吹嘘等。他们利用普通的一些淮生、地参,加工制成野生茯苓,以每斤 500 元至 800 元不等的价格销售,称能治愈“高血压”“关节痛”等疾病,对一些治病心切、辨别能力差的老人实施诈骗。

目前,犯罪嫌疑人江某、谢某等 6 人均被依法刑事拘留。